零五网 http://www.05wang.com/

零五网第六单元测试 

姓名________
一、填空题（22分）
1、8.8公顷＝（     ）平方米                        90800平方米＝（       ）公顷
4600公顷＝（       ）平方千米
6.3平方千米＝（       ）公顷
0.048平方千米＝（      ）公顷＝（     ）平方米
540000000平方米＝（      ）公顷＝（       ）平方千米
2、已知两个因数的积是0.48，其中一个因数是0.12，另一个因数是（     ）.
3.  9.9546保留一位小数是（    ），保留二位小数是（    ）
4.  1.65与0.9的积保留一位小数是（    ）。
5.  0.75先扩大10倍，再缩小100倍是（    ）.
6,  两个数的商是58.3，除数扩大10倍，被除数不变，商是（      ）。
7. 在○里填上“＞”，“＜”，或“＝”。
 0.98×1.2○1.2             0.64吨○64千克               3.5÷0.9○3.5
 5.4公顷○54000平方米      5.3÷0.25○5.3×4             8.1×0.01○8.1÷100
8，李师傅8分钟加工了5个零件，他平均加工一个零件需要（    ）分钟。
9. 一个一位小数的小数点向左移动一位后就比原数小1.53，这个一位小数是（     ）。
二、判断题（对的打∨，错的打×）。（4分）
1、2.7平方千米＜3000000平方米 。     （    ）    
2、一个数乘100，可以直接把这个数的小数点向左移动两位。     （  ）
3、积一定比因数大，商一定比被除数小。（   ）
4、 0.25×5÷0.25×5＝25              （     ）
三、选择题（将正确答案的序号填在括号里）（4分）相等
  1、一个田径场占地约3（    ）。
Α平方米           Β公顷               Ç. 平方千米.
  2、下面各式与0.75×38的积不相等的是（  ）
Α7.5×3.8           Β。75×0.38                   Ç。7.5×3800
  3、下面各式中，（     ）的商与575÷18的商相等。
Α。0.575÷0.18      Β。57.5÷0.18          Ç。5.75÷0.18
  4、如果3.6×b＞3.6，则b（   ）
Α、大于1         Β、小于1              Ç无法判断
四、计算。（27分）
1、用竖式计算。（12分）
8.36×0.35＝                            3.5×2.14＝
                                             验算：
12.8÷0.16＝                            0.456÷0.15＝
验算：
2、计算，得数保留二位小数。（6分）

2.03×3.81≈                4.3÷0.55≈                8.03×5.3≈
3、简便计算。（9分）
5.6×10.1                     15.7÷0.25÷4              7.5×1.2＋7.5×0.8
4、脱式计算。(9分)

  70÷3.5＋4.6×15      7.75×[20÷﹙3.24－3.04﹚]        ﹙11.2－6.4﹚×4.2÷2

五、解决问题。（34分）
 1、一个运动场长250米，宽200米，它的占地面积是多少平方米？合多少公顷？
2、张大妈买了4.5千克苹果，付出50元，找回27.5元。每千克苹果多少元？
3、岳岳家有一个书房长4.5米 ，宽4米，用面积是0.5平方米的方砖铺底，至少需要多少块？

4、下面是五年级（2）班第三小组女同学的身高:       
	姓   名
	张小兰
	刘笳慧
	王     玲
	黄    芳
	陆小敏
	葛小燕

	身高(厘米)
	1.43
	1.49
	1.53
	1.46
	1.39
	1.47


/求出她们的平均身高是多少厘米？         

5、一支铅笔1.5元，10元钱最多可以买多少支？ 
6、四（1）班同学喜好水果的情况统计如下（每人选择一种水果），根据统计表完成统计图，并回答问题。
	人数


	西      瓜
	香    蕉
	梨
	葡     萄

	男    生
	    16
	      5
	     3
	    6

	女    生
	    8
	     4
	     6
	    10


四（1）班同学喜好水果的情况统计图
                   年     月
▨男生    □女生
单位：人 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


西瓜           香蕉           梨            葡萄
（1）喜欢吃各种水果的人分别是多少人?
(2)、喜欢吃西瓜的男生人数是喜欢吃香蕉和梨的男生人数的多少倍？
（3）全班有多少人？多少女生？多少男生？
（

4）从统计图中，你还能提出哪些数学问题？

